

徐嘉余游泳世锦赛夺金 高颜值的“甲鱼”成体坛新偶像

训练、吃饭、睡觉，他刻板地生活着，却是为了更好的生活。他夺冠后笑着流泪，却是放下功名就的得意，更多自我挑战的懊恼。昨晨，徐嘉余在游泳世锦赛男子100米仰泳决赛中，顶住肌肉僵硬的压力和对手的冲击，以52秒44摘得金牌。徐嘉余说：“仅仅对拿了金牌这一点满意，但领先0.04秒，以如此小的优势夺冠，一点儿也不满意。”

圈里圈外，很多人说徐嘉余是泳坛新晋“男神”。他4岁进泳池，7岁进入温州市体校，13岁进入浙江省游泳队，16岁夺得七运会男子100米仰泳铜牌，第一次登上全国性赛事的领奖台。登上王者之位，一步一步踏踏实实。“拿冠军并不意外，对表现不满意。”徐嘉余赛后大哭。在混合采访区面对记者毫不掩饰自己的失落：“原来准备冲击世界纪录的，却游得好险，心中遗憾。因遗憾才哭的。”他说，自己的实力已具备了冲击世界纪录的能力。徐嘉余的底气，来自实力。今年全国游泳冠军赛，徐嘉余100米仰泳，游出了51秒86的

成绩，离墨菲的世界纪录只差了0.01秒。这样的差距，就是一层薄薄的纸。

从里约的银牌到现在的金牌，是水到渠成吗？徐嘉余说：“这一年来，每一步都踩得很踏实。对我来说，每天都把训练当成比赛来练，不能松懈。拼命训练，练得比别人多，心里才有底。”比徐嘉余早一年进入国家队的叶诗文形容徐嘉余是自己见过的训练最刻苦的运动员。训练中练到抽筋是家常便饭，从小腿到大腿，从胸腹肌到脖子，徐嘉余进场痛苦地趴在池边……但哪怕教练让他休息，他还是跳下水继续游。高原集训时徐嘉余每天六七千米冲击游，常常拼到极限，吐出黄绿色的胆汁。同伴们开着玩笑，却也是由衷敬佩：徐嘉余，用生命在训练。
李京红



绰号“甲鱼”的徐嘉余： 只是一个开始

绰号“甲鱼”的徐嘉余在生活中只是个阳光大男孩，下月才满22岁的他是标准的狮子座，略微臭美、爱时尚、腼腆的他也是一名“铲屎官”，家里有一只可爱的小猫。

这枚金牌只是一个开始，徐嘉余将开启一个全新的时代。他有可能成为单届世锦赛单个泳姿50到100三项全能冠军的选手，他有实力打破世界纪录，他有可能像孙杨一样成为奥运、世锦赛之王。徐嘉余的故事才刚刚开始。

电影《谁是球王》郑州路演 撸串兄弟上演“球王”大战



本报讯 青春励志喜剧电影《谁是球王》剧组，昨天现身郑州举行路演活动，导演袁仲维携主演尹航、白金铂、刘嘉远亮相。袁仲维表示，《谁是球王》里都是小人物，他们对足球十分热爱，同时为自己的足球梦想而奋斗，这也是电影想给观众传递的热血故事。

电影《谁是球王》是由一档央视原创IP栏目改编成电影的一次试水之

作，从电视走上电影银幕，保持了草根小人物足球场上追逐梦想、热血奋斗的特色，非常接地气。电影里的主人公洪旭东，因为一个错误决定，与他钟爱的足球事业告别。为了实现梦想，他通过努力又重聚了分崩离析的球队，实现自我救赎。

袁仲维曾担任《唐人街探案》《绝世高手》《守株人》等电影的执行导演。他谈道：“作为一部以足球为主题的电影，虽然缘于央视一档原创的民间赛事节目，但我们并不想做成综艺电影或者赛事纪录片，而是添加了穿越、软科幻、漫画风以及喜剧元素，制作成一部真正有故事性，汇聚青春、热血、爱情、励志等多元素的电影，使得这部影片轻松、搞笑，也很接地气。”

值得一提的是，在这部电影中，国足四大男神李毅、李铁、杨晨、邵佳一客串出演，这是他们电影大银幕的“处女秀”，让不少球迷观众十分惊喜。该片将于8月3日全国公映。
郑报融媒记者 崔迎/文 白韬/图

小将胡靖航U23亚锦赛出彩归来 明晚打北京国安不用动员

从首战0:0被东道主柬埔寨逼平遭来一片非议，到2:1力克劲敌日本，最终赢得小组第一名，刚刚在东南亚征战亚足联U23锦标赛预选赛的中国U22男足国家队在短短几天时间里，犹如坐上了过山车，经历了从地狱到天堂的陡然转变。昨天，亲历这项赛事的建业小将胡靖航已经回到郑州，马不停蹄开始备战周五与北京国安的关键之战。

谈到这次令人难忘的预选赛，胡靖航似乎又回到了精彩比赛瞬间，虽然这次U22国家队只参加了三场小组赛，但小胡对以前弱小国家的水平进步感到意外。

现年20岁的胡靖航司职前锋和边锋，身高183cm，体重73kg，是上海上港俱乐部的青年才俊，与林良铭和张玉宁同为2017年U19国青队队友，曾被上海足坛教父徐根宝称为“武磊二世”，职业生涯早期曾在亚少赛上有过出色表现，一度被曝有望留洋登陆德甲豪门拜仁队。在上赛季中超和亚冠比赛中，胡靖航曾被时任上港主帅埃里克森多次安排进入18人比赛名单，今年租借建业，这位小将在新赛季获得更多的表现机会。

谈到在建业的比赛与生活，小胡满意地说道：“说实在话，建业队目前非常团

结，也很稳定，我的租借年底到期，从内心来讲，我还想再在建业踢一年。”

能够入选同时代国字号球队，建业小将胡靖航是在意料之中，胡靖航在建业队表现出色，已经稳坐主力位置，并在联赛中打进一球。目前队中不仅胡靖航表现稳定，龙成、钟晋宝以及刘恒等小将都逐渐得到重用。这些小将在联赛中得到锻炼和洗礼之后，未来都有可能成为建业的希望之星。作为中超新生代的年轻代表，胡靖航是为数不多在联赛中打的主力。“建业老板胡总曾经自信地给我们说，只要挺过这艰难的一年，等根基打实之后，明年我们的日子一定会好过。”胡靖航自信地说。

本赛季，在敢于使用并且擅长使用新人的主帅贾秀全帐下，胡靖航获得了充分的信任和发挥的空间，在建业的反击中，他又会起到不少前腰作用，尽可能发挥出前锋巴索戈的威力。展望周五与北京国安的对决，胡靖航充满了渴望：“打北京国安不用动员，客队目前状态非常好，已经取得三连胜，但权健连胜势头在建业身上止步，周五与国安交锋，希望他们的连胜势头也能被建业遏制。”

郑报融媒记者 刘超峰 郭韬略

《快乐小二班》走进社区

本报讯 26日晚，郑州市金水区大石桥办事处城中央社区邀请电影公社《快乐小二班》剧组举办“带艺术进社区”为主题的文艺演出活动。

演出在电影公社儿童群舞《公主的梦想》中开场，节目类型寓教于乐。钢琴四手联弹《欢乐舞曲》体现了当代青少年超强的艺术天赋，语言类节目《妈妈

的爱》旨在加强未成年人思想道德教育，《健康快乐每一秒》旨在传播健康生活理念。同时也为《快乐小二班》小演员海选画上了圆满句号。此次演出丰富了青少年暑期生活，唱响主旋律，增强了社区凝聚力，受到城中央社区居民的积极响应。

郑报融媒记者 崔迎

河南方言话剧《老汤》启动全国巡演

本报讯 记者获悉，国家艺术基金传播交流推广资助项目话剧《老汤》已于22日启动全国巡演，将陆续在河南、河北、山西、陕西、甘肃等5省10地亮相，于8月20日在敦煌大剧院落下帷幕，共计演出20场。

该剧由河南歌舞演艺集团历时两年多、投资500多万元精心打造，汇聚了国内一流的演员阵容，剧本的构思、情节的设置、人物的安排、语言的提炼和舞台美术的完美呈

现，都在中原文化的背景下进行。2013年8月26日在省人民会堂成功首演，2015年5月13日、14日登上中国最高艺术殿堂——国家大剧院，之后走进北京大学百年讲堂，截至目前全国演出百余场。

此次巡演，确定沿“一带一路”中心线的洛阳、郑州、开封、邯郸、晋城、太原、运城、西安、敦煌、兰州10个城市开展。

郑报融媒记者 苏瑜

GREE 格力
让世界爱上中国造

格力金贝
精彩“贝”出